

你好! 2017



这是在澳大利亚悉尼拍摄的新年到来前的烟花表演。

2017年来了, 全球各地先后迎来新年。澳大利亚悉尼、韩国首尔、中国北京、俄罗斯莫斯科、德国柏林、英国伦敦、美国纽约、巴西里约热内卢等都将在当地时间零点前后燃放新年烟火。



游客在新加坡滨海湾2017跨年倒数活动上观赏烟火表演。



德国首都柏林, 人们在观看勃兰登堡门上演的声光秀。

本版图片新华社发

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享, 有“彩”同乐



正想变卖资产给工人发工资 个体老板中“双色球”一等奖摆脱困境

新年将至, 工人的工资怎么办? 以后的路又该怎么走? 在2016年12月27日之前, 这些问题像野草一样无时无刻不在个体老板童先生(化姓)的脑海中疯长, 让他整夜整夜地睡不着觉。当得知催要货款途中随手购买的一张“双色球”彩票居然中了一等奖时, 他除了感慨人生无常外, 再也不想不出该用怎样的言语来表达中奖带给自己的如释重负。次日下午, 他独自一人来到宁波市福彩中心, 兑领了5986472元奖金。

单式票、面值10元, 5注不相同的“双色球”号码组成的一张普通彩票, 因为童先生的幸运而变得不再普通。在宁波市福彩中心兑奖室, 衣着光鲜的童先生没有丝毫的拘谨, 与工作人员侃侃而谈, 当得知自己很有可能是本年度宁波最后一位“双色球”大奖得主时, 他摸了摸斑白的两鬓, 庆幸地说道: “598万元这得是几年的利润啊, 幸亏中了奖, 不然我的工厂也就关门大吉了!”

作为一名老工厂主, 童先生虽然很不情愿, 却又不得不承认自己一手创办起来的工厂已经到了生死存亡的边缘, 工人的工资、银行的贷款、没多少利润的订单, 尤其是手头的一堆债务, 每一样都可能成为

压垮童先生的最后一根稻草。“做工厂的, 这种烦心事是躲不掉的, 你欠我我欠你, 一到年底厂里的事都没精力管, 全忙催货款这事去了!”童先生短短的一席话里, 透露着许多心酸与无奈。12月27日, 他去宁波鄞州一家企业催要货款未果后, 便在返家途中走进了福彩33020549代销点, 买下了这张“双色球”彩票。童先生说, 自己是一位老彩友, 一直把福彩当成是一种业余消遣, 这次自己的命运因福彩而改变是他做梦也想不到的。

童先生说, 在用手机查询开奖号码之前, 他甚至已经决定变卖掉一部分资产来给工人发工资。自己这次有幸中了大奖, 这个消息他虽然会永远闭口不谈, 但工人们的年终红包一定是少不了的。



(扫描即可关注)

福彩“3D”开奖电视直播了

福彩“3D”开奖也要电视直播啦! 为加强福彩“3D”游戏的品牌建设, 自2017年1月1日开始, 福彩“3D”游戏开奖将在中国教育电视台和中彩网直播。

目前, 该游戏每天20:30在中央人民广播电台通过广播的形式直播, 并在中彩网上录播。1月1日后, 该游戏将登陆中国教育电视

台, 以电视节目形式在每日(不含周六)的21:15与“双色球”、“七乐彩”游戏同档直播, 让观众能更及时、直观地掌握开奖信息。为方便我省彩民收看开奖, 浙江电视台钱江频道将在每天22:20播出开奖实况。

福彩“3D”游戏是采用固定设奖的数字型游戏, 一注号码由3位数组成, 全国统一开奖, 每天开奖一期。

福彩刮刮乐户外小卖场活动 走进奉化岳林广场

2016年12月29日至2017年1月4日, 由宁波市福利彩票发行中心、奉化区民政局主办的福彩刮刮乐户外小卖场活动走进奉化岳林广场, 现场有精彩的节目表演、精美礼品与属于你的好运等着你。

据悉, 面值10元的刮刮乐“幸

福温州”和面值20元的刮刮乐“红楼探秘2”已经在本次活动中亮相, 100万元的最高奖金及65%的高返奖率在彩友们带来年末狂欢的同时, 也能够让市民朋友们在走进福彩、了解福彩、奉献爱心的过程中体验到福利彩票的公益性和趣味性。